



■广东雪莱特光电科技股份有限公司工人在生产线抓紧生产紫外线消毒灯。



■考迈托(佛山)挤压科技股份有限公司的工人在车间内安装生产设备。



■佛山市安林电子有限公司的车间内,工人正在用显微镜检验产品。

开足马力 紧盯生产一线



■本田汽车零部件制造有限公司员工进厂时,相隔一米测量体温。



■在西樵镇黛富妮家饰用品有限公司的办公区内,员工用纸皮隔开办公。



■佛山捷贝汽车配件有限公司工人检测零件。

战疫共担当,扬帆再起航。

员工自觉戴口罩上岗、进厂前有序排队测体温,企业定时消毒、安排专人配餐、宣传防疫知识、制定防疫预案……尽管疫情的阴霾尚未散去,但南海区已吹响了企业复工复产的“集结号”,在复工复产的这几天,多家生产企业开足马力,一手抓疫情防控,一手抓生产。

在广东星联精密机械有限公司,工人们戴好口罩隔开工位操作生产线,工作如往常般一丝不苟;

在广东雪莱特光电科技股份有限公司,员工正在抓紧时间生产紫外线消毒灯,他们不能像医护人员那样奔赴抗疫一线,但是却能在后方竭尽全力,发挥自身技术优势,为战疫助力;

广东伟邦科技股份有限公司复工仅一周,连续推出了电梯智能紫外线消毒控制器、体温人脸识别终端等多款创新产品,给公共场所防疫加码;

本田汽车零部件制造有限公司成立了危机应对专组,从信息搜集、宣传、员工管理、突发事件应援等多方面发力,使复工率达到80%……

疫情防控关乎生命,复工复产关系生计!连日来,南海企业积极推进复工复产,再次展现出了企业应有的社会担当!

图/珠江时报记者 方智恒
实习生 廖明璇
文/珠江时报记者 陈婷



■西樵镇黛富妮家饰用品有限公司的员工在操作绣花机。



■长春富维安道拓汽车饰件系统有限公司佛山分公司的后勤人员将饭菜运送至车间。